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COMUNICAT DE PRESĂ 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu conferă titlul de Doctor 

Honoris Causa academicianului Mircia Dumitrescu și avocatului George Șerban 

 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu organizează miercuri, 20 mai 2026, începând cu 

ora 12:00, în Auditorium Maximum, ceremonia solemnă de acordare a titlului onorific de Doctor 

Honoris Causa academicianului Mircia Dumitrescu și avocatului George Șerban, personalități 

marcante ale culturii și societății românești contemporane. 

Prin conferirea acestei distincții academice, Senatul Universității își exprimă înalta apreciere pentru 

contribuțiile excepționale aduse dezvoltării culturii române, promovării patrimoniului național și 

consolidării dialogului dintre creația artistică, reflecția intelectuală și spațiul public. 

Academicianul Mircia Dumitrescu, membru titular al Academiei Române, se numără printre cele 

mai reprezentative personalități ale artei românești contemporane. Grafician, pictor, sculptor și 

profesor universitar, acesta a construit, prin opera sa, un univers artistic de profundă complexitate 

culturală și spirituală, în care dialogul dintre imagine, carte și memorie culturală dobândește o expresie 

artistică distinctă. Activitatea sa este legată de importante proiecte editoriale și culturale de anvergură 

națională, între care un loc aparte îl ocupă contribuția la realizarea ediției facsimilate a manuscriselor 

eminesciene, proiect fundamental al Academiei Române coordonat de acad. Eugen Simion. 

În cadrul ceremoniei va avea loc lansarea volumului „Manuscrisele, Mihai Eminescu” – Academia 

Română, eveniment cu o puternică semnificație culturală și academică. Facsimilele manuscriselor 

eminesciene vor fi oferite Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, constituindu-se într-un 

valoros reper documentar și simbolic pentru comunitatea academică și pentru patrimoniul cultural 

național. 

Avocatul George Șerban este recunoscut atât pentru activitatea sa profesională, cât și pentru 

contribuția constantă la susținerea și promovarea valorilor culturale românești. Colecționar și 

promotor al artei, acesta reprezintă modelul intelectualului implicat în conservarea și valorizarea 

patrimoniului artistic, înțelegând cultura ca formă de responsabilitate civică și dialog între generații. 
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Evenimentul va include și vernisajul expoziției „George Șerban: Efigia unui homeric colecționar”, 

dedicată contribuției sale la promovarea artei și patrimoniului cultural. Expoziția propune o reflecție 

asupra rolului colecționarului în conservarea memoriei culturale și în susținerea creației artistice 

contemporane. 

Prin organizarea acestei ceremonii, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu își reafirmă 

misiunea de promovare a excelenței academice, a valorilor culturale autentice și a dialogului dintre 

universitate și marile personalități ale vieții intelectuale și artistice românești. 

Evenimentul din 20 mai 2026 reprezintă un moment de prestigiu pentru comunitatea academică și 

culturală, reafirmând rolul universității ca spațiu al cunoașterii, al memoriei culturale și al 

recunoașterii valorilor fundamentale ale societății românești. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


